11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 19.02.2021 14:47:31

dopmupoBaHusi 3aKiI09eHust Bpaua: 21.02.2021 12:40:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307626/answer/307634




3mpaBcTByiTe! PeKoMeHayeTcst co6mogaTh MOI0BOM ITOKOM [0 7 MHEH Iociie onepauuu. MoryT OBITh
M3MEeHEeHHUS B CIIepMe B IIOCIe0NepaliOHHOM Ileprofie. AHAIK3 CIIePMEL Ha CIIEPMOTPaMMy CTOUT
mesnaTh yepe3 2-3 Mecslla Iocie onepanuu. g yaydIneHuss KadyecTBa CIIePMbI MOXKHO
PEKOMEeHI0BaTh KypCOBOU MPUEM KOMIIJIeKca MupakcaHT. Yoauu!



